
#SCOTTISHHOUSINGDAY

4,080 views in September

56 Partners signed up

Best single day - 792 views

1,046 surveyed online

88% said they know nothing or very 
little about Home owner’s support fund

83% said they know nothing or very 
little about Mid-market rent

81% said they know nothing or very 
little about open market shared equity scheme

80% said they know 
nothing or very 

little about Supported 
accommodation

71% said they know 
nothing or very 

little about Help to 
Buy or self-build



40,900 total impressions on twitter
for @scothousingday’s tweets

most popular tweet was 
the minister’s message

2,484 impressions and 82 engagements 


